



## Об утверждении членов окружных избирательных комиссий по выборам в районный Совет депутатов трудающихся в связи с довыборами депутатов райсовета

Решение № 164 исполнительного комитета Чебулинского районного Совета депутатов трудающихся Кемеровской области

В соответствии ст. 46, 47 положения о выборах в краевые, областные, окружные, городские, сельские и поселковые Советы депутатов трудающихся РСФСР

ИСПОЛКОМ РАЙОННОГО СОВЕТА РЕШИЛ:

1. Утвердить членами окружных избирательных комиссий по выборам в районный Совет депутатов трудающихся в составе следующих представителей общественных организаций и обществ трудающихся.

### Орлово-Розовский избирательный округ № 4

Председатель окружной избирательной комиссии Манузин Николай Карпович — от колхозников колхоза «Искра Ленина».

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии Шубин Федор Евграфьевич — от первичной парторганизации колхоза «Искра Ленина».

Секретарь окружной избирательной комиссии Уткина Клавдия Филипповна — от комсомольской организации колхоза «Искра Ленина».

Членами комиссии: Бородина Мария Петровна — от колхозников колхоза «Искра Ленина», Феоктистов Алексей Семенович — от колхозников колхоза «Искра Ленина».

### Ивановский избирательный округ № 19

Председатель окружной избирательной комиссии Трембачев Геннадий Михайлович — от колхозников колхоза «Заря».

Заместитель председателя окружной избирательной комиссии Монастырев Василий Михайлович — от колхозников колхоза «Заря».

Секретарь окружной избирательной комиссии Дулина Александра Кузьминична — от рабочих и служащих Ивановского сельсовета.

Членами комиссии: Пастушкова Валентина Егоровна — от комсомольской организации колхоза «Заря», Юрченко Николай Иванович — от колхозников колхоза «Заря».

Председатель исполнкома районного Совета

П. МОКРОВ

Секретарь исполнкома районного Совета

Б. БОГДАНОВ

### Нарушают распорядок

В селе Ивановке вывешиваются афиши о демонстрации фильмов, з которых указывается точное время. Так было и 25 июня. На афишах говорилось, что с 10 часов вечера в клубе будет демонстрироваться кинофильм «Большая семья». Начало же сеанса состоялось в 11 часов 30 минут вечера.

Фильм показывался плохо, части перепутаны, допускались ча-

стые перерывы. Многие в клуб проходят без билетов во время сеанса, с согласия киномеханика А. Смирнова. В клубе стоит крик, грубости и сквернословие. Куда смотрят комсомольцы села? Где их дежурство? У них есть составленный график дежурства комсомольцев, который висит в клубе, но дежурства нет.

Ученики У-Чебулинской школы, участники похода,

### За ширмой объективных причин

Руководителей сельхозартели «Путь Ильи» нельзя упрекнуть в том, что они не заботятся о создании кормовой базы. На этот счет немало было произнесено горячих речей еще задолго до начала заготовки кормов. Но слова остались только словами. Практических дел пока нет.

В этом году колхозу надо заготовить 1384 тонны снопса, а заготовлено на 1 июля всего лишь 73 тонны. Уходят лучшие сроки. Что же мешает вести заготовку кормов в этом колхозе? В распоряжении артели имеются хорошие массивы, есть и рабочая сила, достаточно транспорта.

Вся беда в том, что правление колхоза во главе с т. Сараевым вместо заготовки кормов высчитывают различные объективные причины.

Сначала силосования они отговаривались тем, что у них весь народ работает в лесу, а теперь, вот уже больше недели, все выехали из леса и повидимому отдыхают.

Еще хуже положение с закладкой силоса в колхозе «Искра». Здесь всего заготовлено 12 тонн. А ведь для того, чтобы обеспечить общественный скот сочными кормами, требуется 725 тонн силоса. Председатель артели тов. Шубин наверное надеется на шефов, поэтому не включает все силы колхоза.

Не случайно, что в самый разгар заготовки кормов, когда дорог каждый час, тов. Шубин направил в лес большинство колхозников.

Руководители этих колхозов забыли какое положение у них было с кормами зимой. Время не ждет. Надо приложить все силы, чтобы закончить заготовку кормов до начала уборки хлебов.

В. Борисов.

зерен в колосьях достигли восковой спелости. В этом случае зерно в валках, как правило, достигает полной спелости за два-три дня.

Большое значение при разделенной уборке колосовых имеет высота среза хлебной массы. Иногда малоопытные механизаторы косят хлеба очень низко. В результате этого колосья не задерживаются на стерне, большая часть их соприкасается с землей, валки плохо продуваются и дозревание зерна замедляется. Кроме того, при низком срезе, особенно в дождливую погоду, валки затрудняют работу подборщика и молотилки. Вот почему при скашивании хлебной массы надо постоянно следить, чтобы валки были не более 130 сантиметров в ширину и до 25 сантиметров в высоту. Это лучше всего достигается, когда жатка в работе постоянно имеет не менее двух третей ширины захвата.

Чрезмерно высокий срез стеблей также недопустим. Под тяжестью валков высокая стерня пригибается и хлебная масса ложится почти на землю, плохо просушивается, что осложняет работу подборщика. Многочисленные наблюдения показывают, что лучшей высотой среза хлебов является 20—25 сантиметров.

### Международный обзор

#### Крепнут дружественные отношения СССР со странами Ближнего Востока

Вторая половина июня отмечена рядом важных международных событий, свидетельствующих о дальнейшем укреплении дружественных отношений между Советским Союзом и странами Ближнего Востока. К числу таких событий относятся двухнедельный визит в СССР эмира ель-Бадра, заместителя Премьер-Министра и Министра иностранных дел Йемена (небольшого арабского государства на юге Аравийского полуострова), поездка Министра иностранных дел СССР Д. Т. Шепилова в Египет, Сирию и Ливан и приезд в Москву шаха Ирана.

В опубликованном 24 июня Советско-Йеменском коммюнике, подписанном Н. А. Булганиным и эль-Бадром, подчеркивается, что дружественные и искренние советско-йеменские отношения не только отвечают интересам обоих государств, но и способствуют укреплению мира на Ближнем и Среднем Востоке. Эти отношения, как указывается в коммюнике, основываются на принципах мирного сосуществования, предусматривающих равенство, взаимное уважение территориальной целостности и суверенитета государств и невмешательство их во внутренние дела друг друга. Во времена переговоров представители Советского Союза и Йемена начали основные линии экономического и культурного сотрудничества.

Результаты советско-йеменских переговоров встречены в арабских странах с большим удовлетворением. Их общественность и печать особо подчеркивают, что Советский Союз глубоко уважает права малых народов и оказывает им бескорыстную помощь в борьбе за экономическую и политическую независимость. Высоко оценивает общественность Ближнего Востока и итоги переговоров Д. Т. Шепилова с руководителями правительства Египта, Сирии и Ливана. В Советско-Египетском коммюнике указывается, что обе стороны, обсуждая вопросы советско-египетских отношений и некоторые международные проблемы, пришли к полному единству взглядов по этим вопросам. Такое же единство взглядов достигнуто в ходе переговоров между Д. Т. Шепиловым и представителями правительства Сирии и Ливана. Сирийская газета «Ан-Наср» отмечает, что переговоры, которые велись с «дорогим советским гостем, открыли широкие перспективы для

результатов рассчитывать на Советский Союз, как на своего верного, надежного и бескорыстного друга, который не ищет для себя каких-либо выгод или преимуществ в политических и экономических областях, в частности, преимуществ в эксплуатации природных богатств арабских стран, который в принципе отвергает политику экономической экспансии, дающей возможность империалистическим монополиям превращать нервы и мускулы, пот и кровь слаборазвитых народов в золотые соки барышей».

Другим событием, служащим развитию дружественных отношений сотрудничества между СССР и странами Ближнего Востока, является приезд в СССР шаха Ирана. Выходящая в Иране газета «Эттлаат» пишет, что визит шаха в СССР является «полезным и эффективным средством укрепления добрососедских отношений между СССР и Ираном».

Н. Чигирь.

### Раздельный способ уборки хлебов

В Директивах XX съезда Коммунистической партии по шестому пятилетнему плану обращено особое внимание на широкое внедрение в производство раздельной уборки колосовых культур. Раздельная, или, как ее иначе называют, двухфазная, уборка колосовых культур заключается в том, что в период восковой спелости зерна хлебная масса спасчается жатками, а затем через два—три дня обмолачивается комбайнами, оборудованными подборщиками. Этот способ позволяет значительно сократить сроки уборки хлебов.

Прошлогодний опыт машинно-тракторных станций и совхозов показывает, что правильное применение нового способа уборки хлебов значительно сокращает потери и увеличивает валовые сборы зерна. Например, Ново-Мышастовская МТС Краснодарского края в одном из обслуживаемых ею колхозов поле ячменя площадью в 50 гектаров разделила на два участка. На одном из них

механизаторы убрали ячмень раздельно, а на другом — обычным комбайнированием. Оказалось, что на участке, где ячмень убирался раздельно, было собрано зерна в среднем с гектара по 35 центнеров, а на площади, где проводилось комбайнирование, — по 32 центнера. Экономическая эффективность раздельного способа уборки хлебов состоит еще и в том, что он значительно сокращает затраты труда на производство одного центнера зерна. После обмолота хлебов из валков зерно можно отправлять непосредственно на элеваторы без дополнительной подработки его на токах. На этом колхозы получают большую экономию в расходовании трудней.

Успех раздельной уборки хлебов во многом зависит от ее умелой организации. Практика показывает, что нельзя убрать хлеба слишком рано; но и запоздывание с уборкой приводит к большим потерям зерна. Раздельную уборку хлебов лучше всего начинать, когда 70—75 процентов зерен в колосьях достигли восковой спелости. В этом случае зерно в валках, как правило, достигает полной спелости за два-три дня.

Большое значение при раздельной уборке колосовых имеет высота среза хлебной массы. Иногда малоопытные механизаторы косят хлеба очень низко. В результате этого колосья не задерживаются на стерне, большая часть их соприкасается с землей, валки плохо продуваются и дозревание зерна замедляется. Кроме того, при низком срезе, особенно в дождливую погоду, валки затрудняют работу подборщика и молотилки. Вот почему при скашивании хлебной массы надо постоянно следить, чтобы валки были не более 130 сантиметров в ширину и до 25 сантиметров в высоту. Это лучше всего достигается, когда жатка в работе постоянно имеет не менее двух третей ширины захвата.